
Víkend na cestě kolem světa

Obkroužíme prstem globus a zahrajeme kapely jednotlivých států

Sobota a neděle 8:00 - 19:00

Víkend originálů a českých verzí

Wellnes s Radiem Haná

Poslouchejte také o prázdninách své Radio Haná a kdykoliv o víkendu uslyšíte, že soutěšíme o lístky do Vitálního světa, volejte 

studio 585 22 55 88. Stačí odpovědět na jednoduchou soutěžní otázku a výhra je vaše! Více na www.vitalni-svet.cz.

Víkend ve stylu Reggae

Nejlepší hity ve stylu Reggae celý víkend na rádiu Kiss 98

David Krédl a Dušan Krejdl v sobotu a neděli v čase 10-18

Víkend s… SPECIÁL

Pět neděl v balonu

Po celý červenec hrajeme každý týden o dvě letenky na fantastickou cestu horkovzdušným balónem. 

Laďte Černou Horu a odpovězte na soutěžní otázku pro daný týden. Více na www.cernahora.cz.

SO 23:05 Naživo

Crossroads Guitar Festival - záznam loňského blues-rockového festivalu z chicagského Toyota Parku z účastí absolutní špičky žánru

SO 13:00 Koncert na přání

Posluchači vybírají z nabídky: Josef Suk. Symfonie E dur, op. 14; Max Bruch: Skotská fantazie, op. 46; 

Niels Wilhelm Gade: Koncertantní symfonie č. 5 d moll pro pft a orch,. op. 25

NE 21:00 ALBUM TÝDNE PODLE PŘÁNÍ POSLUCHAČŮ

Posluchači vybírají z nabídky: BLACK SABBATH - Paranoid (1971); HELLOWEEN - Keeper Of The Seven Keys I. (1987);

VELVET REVOLVER - Contraband (2004) 

NE 12:00 NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování

Leonard Cohen - Live In London (2009) 2. CD

Letní festival české muziky 

SO 20:00 No Name - LIVE Praha

NE 20:00 Janek Ledecký - Retro LIVE

SO 21:00 Rockový referendum (Souboj rockových draků)

Posluchači vybírají z nabídky: 

TOM PETTY – „Wildflowers“; ROBERT PLANT – „Fate of Nations“ 1993; IGGY POP – „Blah Blah Blah“ 1986 

Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka L
SO 11:05 Tomáš Hanzlík - organizátor barokních slavností

NE 11:05 Informace o hostu najdete na radiozurnal.cz

SO 10:05 Nezatloukat aneb My dva a čas L
Uvádí Hana Švejnohová se svým hostem ILKEM - malířem Alexandrem Iljušenkem. 

SO 11:05 Tobogan R P
Výběr z pořadů, které se vám i nám nejvíce líbily. Tentokrát na téma: Dvojice. 

NE 11:05 Hvězdný prach R
z rozhlasových nahrávek sfoukává Jaromír Hanzlík. Tentokrát s Jiřinou Jiráskovou

SO 10:05 Apetýt plus (Moderátor: Dana Lipovská)

V době uzávěrky nebyl host znám. Informace najdete na brno.rozhlas.cz

SO 11:05 Stříbrný vítr (Jaromír Ostrý) a spisovatelka Pavlína Brzáková

V době uzávěrky nebyl host znám. Informace najdete na brno.rozhlas.cz

SO 14:00 Rendez-vous s Marcelou Antošovou L
V době uzávěrky nebyl host znám. Informace najdete na brno.rozhlas.cz

NE 16:05 Jak na tom jsem, pane doktore? 

V době uzávěrky nebyl host znám. Informace najdete na brno.rozhlas.cz

NE 17:04 Sedmé nástupiště s Olgou Jeřábkovou (LETNÍ VYDÁNÍ)

V době uzávěrky nebyl host znám. Informace najdete na brno.rozhlas.cz
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Gama Radio
repríza ve 22:00

Rádio Impuls

program

Rock Radio

HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

ČRo 1 - Radiožurnál

Classic FM

Rádio Čas ROCK

Víkendové tipy RadioTV - 30/2011

VÍKEND S…

Rádio Beat více info

kdy

Kiss 98 více info

kdy

Country Radio více info

jednu písničku v obou verzích pěkně za sebou. Celý víkend na Country Radiu.

Po čase se opět podíváme na srovnání českých a zahraničních písniček. "O víkendu originálů a jejich českých verzí" uslyšíte vždy 

Rádio Haná více info

Rádio Krokodýl více info

Radio Černá Hora více info



NE 10:10 Všude dobře - host ve studiu

V době uzávěrky nebyl host znám. Informace najdete na hradec.rozhlas.cz

NE 17:10 Návštěva 

SO 11:00 Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová R
V době uzávěrky nebyl host znám. Informace najdete na olomouc.rozhlas.cz

SO 13:05 Aby řeč nestála s Romanem Vojtkem P R
V době uzávěrky nebyl host znám. Informace najdete na plzen.rozhlas.cz

NE 13:05 Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni R
V době uzávěrky nebyl host znám. Informace najdete na plzen.rozhlas.cz

Noční proud L
denně 22:00 Podrobné informace o hostech najdete na regina.rozhlas.cz.

NE 10:00 Až na dřeň R
Eva Hrušková, herečka

Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem

SO 11:00 dnes s nimi vaří Eva Holubová východní plack L
NE 11:00 dnes s nimi vaří Lumír Olšovský L

Pressklub Frekvence 1 (moderuje Luboš Xaver Veselý)

PÁ 18:30 P
SO 17:00 V době uzávěrky nebyli hosté známi. Informace najdete na www.frekvence1.cz P
NE 17:00 P
P PODCAST Po odvysílání pořadu najdete jeho záznam ve zvukové podobě na webu příslušné stanice

L ŽIVĚ Program je vysílán živě

R REPRÍZA Jedná se o opakování programu

Kam vás na výlet pozve Václav Žmolík?

SO 13:10 státní hrad a zámek v Horšovském Týně, připravuje Václav Žmolík

NE 13:10 státní hrad a zámek v Horšovském Týně, připravuje Václav Žmolík 

SO 13:03 Havajský princ P

SO 14:11 Výlety s Dvojkou - Buchlovice P
Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu. 

SO 19:14 RozHraní -  Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)

uvedeme pořad z cyklu Zaparkuj a jeď! Trať Kostelec - Slavonice s ing. Janem Zenklem (1995) (19') 

uslyšíte pátou část Dobrodružství Marca Pola (25') Z cestopisné knihy benátského kupce "Milión" čte Zdeněk Štěpánek.

NE 13:00 O statečné princezně P
Pohádku Josefa Lady pro rozhlas zdramatizovala Marie Lhotáková.

NE 20:00 Nikolaj Vasiljevič Gogol: Revizor (Letní večer s klasikou a klasiky) P

SO 14:00 Johann Nepomuk Nestroy: Zlý duch Lumpacivagabundus aneb Ludrácký trojlístek Kouzelná fraška se zpěvy P
Klížil, truhlář (Vlastimil Hašek), Jehlička, krejčí (Viktor Preiss), Knejp, švec + Hilaris, kouzelnický syn (Miroslav Středa),

 Lumpacivagabundus (Vladimír Brabec), mistr Hoblík + Stellaris, vládce kouzelné říše (Milan Neděla), …

SO 19:00 Richard Wagner: Tristan a Isolda.

 Záznam představení ze 100. Bayreuthského festivalu z 29. července 2011. 

Tristan (Robert Dean Smith), Král Marke (Robert Holl), Isolda (Irene Theorin), Kurwenal (Jukka Rasilainen), Melot (Ralf Lukas),

 Brangäna (Michelle Breedt), Mladý námořník (Clemens Bieber), Pastýř (Arnold Bezuyen), Kormidelník (Martin Snell).

Sbor (sbormistr Eberhard Friedrich) a orchestr Bayreuthského festivalu řídí Peter Schneider. Uvádějí M. Kolajová a T.Černý.

NE 10:30 Boleslaw Prus: Faraon (5/10) Seriál ze starověkého Egypta. P
Ramses, nejmladší syn faraonův, následník trůnu (Jiří Langmajer), Tutmosis, Ramsesův společník (Filip Blažek), Herhor, 

velekněz Amonův, nejmocnější muž po faraonovi, ministr, války (Viktor Preiss), Nitager, vrchní velitel armády (Martin Zahálka),

 Eunana, důstojník Ramsesovy armády (Miroslav Etzler), Patrokles, vojevůdce řeckého pluku (Jiří Klem), Pentuer, 

druhý prorok ve svatyni Amonově, Herhorův písař a rádce (Vladimír Javorský), rolník, muž kopající průplav (Bořivoj Navrátil), 

Sára, Židovka, Ramsesova milenka (Kateřina Winterová), Faraon, panovník, otec Ramsesův (František Němec)…

NE 11:30 Arthur Schnitzler: Mrtvý Gabriel P
Z vlastního překladu upravil a režii má Vladimír Tomeš. Účinkují Jan Novotný, Eva Horká, Simona Stašová a Jan Přeučil. 

SO 18:30 Cecilie Sternbergová: Cesta (2/12) P
Cesta (2/12)  Četba na pokračování. Účinkuje Jaroslava Adamová (29 min). (30 min) 

NE 20:00 Psáno do písku P
Pásmo o životě německého básníka Hermanna Hesseho, jak se odrážel v jeho verších. Doplněno autorovými úvahami o tvorbě. 

S použitím vlastních překladů připravil, uvádí a režii má Vladimír Tomeš. 

ČRo 3 - Vltava

hrají

hrají

hrají

od 20:00

od 21:00

hrají Jiří Sovák, Vlastimil Brodský, Jiří Krampol, Jan Kanyza, Oldřich Vízner, Jorga Kotrbová, Josef Patočka, Jaroslava Adamová,…

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,…)

ČRo 1 - Radiožurnál

program

Dvojka ČRo

Rozhlasovou hru na motivy povídky Miloslava Stingla napsal Pavel Cmíral. Hudba Josef Růžička

hrají Jaromír Spal, Jan Seifert, Drahomíra Fialková, Josef Velda, Václav Mareš, Tomáš Škarda, Robin Hornych, Roman Suchánek,…

Klasická satirická komedie, která se krutě vysmívá poměrům ve feudálním Rusku. 

hrají Václav Postránecký, Martin Růžek, Jarmila Krulišová, Růžena Merunková, Václav Vydra, Čestmír Řanda,…

ČRo Regina

program

host

ČRo Region

program

Frekvence 1

program

ČRo Hradec Králové host

ČRo Olomouc
hosté

ČRo Plzeň
host



SO 19:30 Antonín Jirotka: Dospělé děti

Je vlastně příběhem v dopisech. Tak tedy - Milý Jozífku, když seš teďka ten státní zástupce… Účinkuje: Jaroslava Červenková   

SO 18:30 Podvečerní čtení

Podvečerní čtení je pořad, který vám Český rozhlas Ostrava nabízí od první zářijové soboty roku 2004. Cyklus autorské četby nejen 

moravskoslezských spisovatelů, především prozaiků, vás zpravidla ve čtyřech pokračováních seznámí s jejich aktuální tvorbou.  

NE 15:05 Arthur Conan Doyle: Pes Baskervillský (Ze zlatého fondu ČRo) - ČÁST 6.

Příběh odehrávající se na blatech, po kterých se prohání přízrak nahánějící hrůzu. Vraždu sira Baskervilla vyšetřuje Sherlock Holmes.

Z překladu Františka Gela připravil Vojtěch Jestřáb. V roce 1962 natočil režisér Josef Červinka. (repríza)

NE 20:30 David Herbert Lawrence: Milenec Lady Chatterleyové

SO 21:00 Vizionáři R
Nápad pana Baden-Powella. 29. července před 104 lety bylo založeno takzvané skautské hnutí, organizace, která uchvátila milióny

kluků po celém světě a v případě našeho domácího prostředí, kde skauting zdomácněl velmi brzy, ovlivnila i literaturu pro mládež.

NE 21:00 World Music Box 

Kam kráčí klezmer. Možná si pamatujete na World Music Box se stejným názvem, který jsem vysílal v září 2007. Od té doby se toho

 hodně změnilo. Obzvlášť v poslední době nabral klezmer překvapující směr a rychlost. O tom, že je klezmer stále živoucí žánr…

SO+NE 21:05 Víkendové čtení

V době uzávěrky nebyla informace o programu známa. Více informací na plzen.rozhlas.cz

SO+NE 10:35 Úsměv, prosím - scénky z archivu Českého rozhlasu

Nalaďte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)

SO 17:04 dnes vás baví Adina Mandlová

NE 17:04 dnes vás baví černobílá legrace

Posluchači hledají nové moderátory Rádia Egrensis

SO+NE 12-15 Igor György (hlasujte pomocí SMS ve tvaru EG MODERATOR IGOR na číslo 900 09 06)

SO+NE 15-18 Kristina Panovská (EG MODERATOR KRISTINA) a Zdeněk Weber (EG MODERATOR ZDENEK) na číslo 900 09 06

SO 19:00 Rocková pípa

Uveďte kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor ve studiu vám zavolá zpět.

SO 14:00 Sluníčkové léto s BLANÍKEM aneb letní Slavnosti Rádia BLANÍK

NE 11:00 Koukej plavat… a poletíš k moři

Velká letní hra ČRo Regina o letecký zájezd do Řecka pro dvě osoby. Každou prázdninovou neděli se soutěží v plavbě 

na 92,6 metru, kategorie: Muži, ženy a dorost. Informace a průběh závodů ve vysílání ČRo Regina.

Karlínské filmové léto

SO 21:30 LONDÝNSKÝ GANGSTER (London Boulevard, USA/VB, 103 min)

NE 20:30 ZKUS MĚ ROZESMÁT (Just Go With It, USA, 116 min)

Hradozámecké léto

Hradozámecké léto Českého rozhlasu Region zavítá v sobotu 30. července na zámek Konopiště.

Role hradního spoluprůvodce se při této příležitosti ujme moderátor ČRo Region STČ.

Region jede k vám

ČRo Region (studio Vysočina) zavítá na následující dvě akce

Letní slavnosti v Sedlicích a na Benátskou noc, ATC Pávov u Jihlavy

NE 15:00 Veselice s Hitrádiem Vysočina

Opět každou prázdninovou neděli vyrážíme do všech koutů Vysočiny s vychlazeným pivem, grilovaným masem, 

kapelou Umí hovno a také se soutěžemi, s dárky, s hudebním hostem Dalibor Janda revival, hosteskami, moderátory, …

NE 14:00 KOSTELECKÁ LÁVKA 2011 (Více info na www.vesklepe.cz)

V areálu POD SKLEPY v Kostelci u Kyjova se koná třetí ročník letní taškařice (inspirace ve slavné předchůdkyni Říčanské lávce).

Ve 14.00 hodin se představí Majda z televizní Kouzelné školky. Následně u rybníka proběhnou recesistické soutěže. 

Moderovat bude populární Petr Salava společně s moderátorem rádia Jih Petrem Indrou.  Rádio Jih zde bude mít svůj stan, 

ze kterého bude odpoledne vysílat. V programu vystoupí Roman Skamene, Standa Hložek, Lešek Semelka a další.

Kisspárty live opět v Plzni (v Music club Maxim)

Další mejdan v Music clubu Maxim v Martinský ulici v Plzni. Čeká tě večer plný hudby, zábavy a soutěží. A právě tady budeš mít 

možnost vyhrál zapůjčení Aston Martin DB9. Veronika Nágrová, Zbyňďa Janíček, Zorka Kepková a Vláďa Jaroš tě provedou večerem,

DJ´s z Kissmánie namíchají ty největší pecky z našeho éteru a jeden z vás se povozí jako James Bond.

SO 22:00 D123 Šumperk

Každý pátek a sobotu diskotékové akce.

SO 15:00 O putovní Bobří pohár

Po skončení turnaje se můžete těšit i na diskotéku Radia VALAŠSKO.

Rádio Valašsko
Už 3. ročník fotbalového turnaje O putovní Bobří pohár proběhne na fotbalovém hřišti v Poličné. Hrát se tady bude už od ranních

hodin a na hřišti se mezi sebou utkají například hokejisté Valašského Meziříčí nebo Vsetína…

Petr Jeništa (Clifford, manžel), Miloslav Mejzlík (Mellors, milenec) a Petra Bučková (Boltonová, ošetřovatelka). 

V úpravě Petry Ševců a v režii Jakuba Vítka účinkují: Petra Bučková (vypravěčka), Petra Hřebíčková (Connie Chatterleyová)

ČRo Region Vysočina

SOBOTA

Moravské Budějovice; tentokrát vystoupí Jarda Hypochondr - Kamélie - Petr Rezek - Václav Neckář & Bacily

v Praze v Motoráji a zároveň v Čepřovicích, kde ukončí "gulášiádu". Ve vysílání si o songy pište SMSkou na 724 58 58 58

ČRo Regina

Rádio Blaník
kde

Rádio Egrensis

program

Off-Air akce českých rádií

Rádio Beat tentokrát

Kiss Proton

SOBOTA

Rádio Jih

Rádio Rubi

SOBOTA

Hitrádio Vysočina

ČRo Region                         

Střední Čechy

ČRo České Budějovice

ČRo Ostrava

ČRo Region

program

ČRo Olomouc

ČRo Radio Wave

ČRo Plzeň


